



EDITAL Nº 48/2025
SELEÇÃO DE PROFESSOR/A FORMADOR/A
SISTEMA UAB

RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Educação a Distância - SEaD torna pública a retificação do “Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo” do **EDITAL Nº 48/2025** para a seleção de **Professor/a Formador/a UAB/CAPES** do **Curso de Especialização em Cultura Oceânica e Sustentabilidade na Educação Básica**, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB e Universidade Federal do Rio Grande – FURG.

Onde se lê:

Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo

EVENTO	DATA	LOCAL
Abertura do Edital	09/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Período de inscrições	10/06 a 24/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Divulgação da Banca Examinadora	20/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Recurso de Banca Examinadora	23/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Homologação preliminar	25/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Recurso da homologação	26/06/2025	https://sincsc.furg.br/
Homologação final e divulgação da Banca Examinadora (caso alterada por recurso)	1º/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Análise da documentação	Até 04/07/2025	Critério da banca
Resultado preliminar	07/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Recurso do resultado preliminar	08/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Resultado final (se alterado por recursos)	09/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Procedimentos para as vagas em Ações Afirmativas	10/07 e 11/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Resultado das vagas reservadas para Ações Afirmativas	14/07/2025	https://sincsc.furg.br/
Recurso do Resultado das Ações Afirmativas	15/07/2025	https://sincsc.furg.br/

Resultado final (se alterado por recursos)	Até16/07/2025	https://sinsc.furg.br/
--	---------------	---

Leia-se:

Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo

EVENTO	DATA	LOCAL
Abertura do Edital	09/06/2025	https://sinsc.furg.br/
Período de inscrições	10/06 a 30/06/2025	https://sinsc.furg.br/
Divulgação da Banca Examinadora	20/06/2025	https://sinsc.furg.br/
Recurso de Banca Examinadora	02/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Homologação preliminar	04/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Recurso da homologação	07/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Homologação final e divulgação da Banca Examinadora (caso alterada por recurso)	08/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Análise da documentação	Até 11/07/2025	Critério da banca
Resultado preliminar	14/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Recurso do resultado preliminar	15/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Resultado final (se alterado por recursos)	16/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Procedimentos para as vagas em Ações Afirmativas	17/07 e 18/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Resultado das vagas reservadas para Ações Afirmativas	21/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Recurso do Resultado das Ações Afirmativas	22/07/2025	https://sinsc.furg.br/
Resultado final (se alterado por recursos)	Até 23/07/2025	https://sinsc.furg.br/

Rio Grande, 23 de junho de 2025.

Prof. Dr. Daniel da Silva Silveira
 Secretário de Educação a Distância/SEAD
 (A via original encontra-se assinada)